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平成30年９月19日 生活環境委員会 議事録 

13時44分 開会 

 

○出席委員 （７人）    委 員 長 田中 実穂 

副委員長 北地 範久 

委  員 小田上 尚典、賀屋 幸治、和田 芳弘、藤井 馨、細川 雅子 

議  長 児玉 朋也 

○欠席委員 なし 
 

○田中委員長  それでは定刻より少し早目ですけども全員がそろっておりますので始めた

いと思います。 

  それでは、定足数に達しておりますので、ただいまから生活環境委員会を開会いたしま

す。 

  市長さん、御挨拶を。 

  市長。 

○入山市長 生活環境委員会開催ありがとうございます。よろしく御審議お願い申し上げま

す。 

○田中委員長 それでは、直ちに日程に入りたいと思います。 

  日程第１、議案第55号、工事施工協定の締結について（大竹駅構内青木踏切改良工事）

を議題といたします。 

  本件につきましては、先ほど本会議上で提案理由の説明がございました。また、本委員

会に対しましては、去る２月の16日の生活環境委員協議会の中で、青木踏切改良工事につ

いてにおいて執行部から口頭で、その段階での状況の説明がありました。また、その後、

５月28日には総務文教委員会のほうではございますが、一般会計補正予算の審議の中で改

良内容、スケジュール等の補足説明があり、その際に資料が配付されており、サイドブッ

クスには現在もその際の資料は掲載されていると思います。 

  そのように議会に対しては、本件に関し経過、内容等の説明をされているところでござ

います。先ほど、提案理由の説明がまた再度ございました。補足説明はないということで

ございますので、直ちに本件に対する質疑に入りたいと思います。 

  質疑はございませんか。 

  細川委員。 

○細川委員 契約の内容というか、契約じゃなかった、協定ですかね、中身あるんかどうか

ちょっとよくわからないんですけども、通学路ですよね。昼間の時間帯は工事をやらない

のかなとは思うんですけれども、工事中もずっと子供たちがここを通って学校に行くよう

なことになっているのか、そこら辺の安全対策についてどのように確認してるのか教えて

ください。 

○田中委員長 古賀土木課長。 
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○古賀土木課長 工事内容につきましては、これから測量、設計等入っていきまして、検討

していくことになると思います。当然、お子さん、通学の関係、影響を最小限に抑える形

で協議してまいることになるとは思うんですけれども、現段階におきまして通学時間帯、

その他昼間をしませんというような状況での協議が固まっていませんので、現段階では

我々がそういったところの影響を最小限に抑えていきたいという意思を持っておるという

ことでお答えさせていただければと思います。 

○田中委員長 他に質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○田中委員長 他にないようでございますので、以上で質疑を終結いたします。 

  続いて討論に入ります。討論はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○田中委員長 討論なしと認めます。以上で討論を終結いたします。 

  これより本件を採決いたします。本件は原案のとおり可決すべきものと決して御異議ご

ざいませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○田中委員長 御異議なしと認めます。よって本件は原案のとおり可決すべきものと決しま

した。 

  では以上で生活環境委員会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

13時47分 閉会 

 


